

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
22 by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

Monday 22 December 1969 (Vol. 31 No. 222 Page 1)

越共擊落美軍直升機八人死亡 南越客機撞墜 約一百人喪生

東西兩德元首接觸
商討進行談判問題

飛行員要求聯合國
處理劫機犯罪行爲

星期六投票，以痛苦的心情，表示要

拒絕要求剪去長髮
青年毒友被囚獄中

（波昂）（法社電）西德總統希尼數，已答覆東德總統送交給他的一封函件，波昂政府發人指出，東德政府函件指西德總理寶特，將會在十一月十四日全

指希尼文手中，並為南國元首，自一九

任，任何國家如不採取行動，制止劫機飛

伍一年至今作首次接觸。

發言人如稱，該函件所提出的问题

，為兩國進行談判的一項提議，發言人

，波昂政府發人指出，東德政府函件

，為人所週知的問題。

發言人如稱，該函件所提出的问题

，為兩國進行談判的一項提議，發言人

，波昂政府發人指出，東德政府函件

，為兩國進行談判的一項提議，發言人

，波昂政府發人指出，東德政府函件</p



美國內外情勢與駐軍對越政策

〔下〕

不過，像以上所述這樣預測明年不景氣，在美國經濟專家學者當中，尚非多數派。

美國將於明年秋天進行中期選舉，選舉結果是為了鞏固本身地位或營共和黨爭取選票，均屬可能。美國既不能遏制通貨膨脹，又忌防止聲氣後退，這是一個大前提。他此次表示將於二三星期後（佈另一由南越撤回一部份美軍，乃是實迫處之，不能不這樣做的）。

匿臣說：

「裁減人數將視戰局如何而定」所謂戰局

，不能作為美國撤軍的標準，因為共軍侵越時把戰事降級，引誘美國大量撤軍，以至全部撤退，然後大舉攻擊，佔領南越，並且進而攫取寮、泰、緬甸、馬來西亞、星加坡。一旦如此發展，則美國介入越戰，死傷三十多萬人，耗費一千多億美元，以及二十年來對於東南亞諸的許多援助、經營，不僅前功盡棄，將來還可能造成一種非常有利的局勢，使美國不能不在大西洋、太平洋兩海作戰，有死傷數千萬人之虞。

匿臣不可接受一般短視的美國人的觀點，只顧目前，



港參茸及珠寶富商

被麻包裹屍拋海面

是香港商場中活躍人物，在中區萬信公司。

胡子喬一共有兄弟五人，其長兄去世多年，二兄胡子恩，胡子喬排行第三，四弟胡子清，五弟胡子定，兄弟數人共同經營祥興行及泰信公司，寫字樓內

一共建有職員十多人，業務頗大，每日

有生意來往之人川流不息，客似雲來之盛。

胡子喬有一妻四子及女，長子十九歲，最幼兒子九歲，一家人同住跑馬地藍塘道四十七號地下，是一幢華麗洋房，同時並置有部名貴的奶白色平治牌五〇型房車。

前星期六下午，死者胡子喬下班回家，約下午時左右接聽友人電話，即獨自一人外出，臨行時曾對家人表示送一位朋友到西環稍瞬即返，言畢即匆匆離家，他的家人習慣上知道他要到處忙，當時大都不以為意，胡氏費一、兩之雙車付駕，他認爲，如果當夫者，未完。

這就是他當時自己爲驗其名貴平治牌房車而

離家時係自己爲驗其名貴平治牌房車而

離家時係自己爲驗其名貴平治牌房車而

離家時係自己爲驗其名貴平治牌房車而

離家時係自己爲驗其名貴平治牌房車而

離家時係自己爲驗其名貴平治牌房車而

（接上文）韓、泰軍或許勉力支撑不過，由共軍將來侵越者，可能不是南越共軍及北越軍。因此，匿臣上項計劃很成問題。華府爲了減少美軍人命的犧牲，儘可撤退大部分地面部隊，却應保留十炮兵及空軍，作爲防止及鎮壓共方大舉進攻之用。直至南越壯士能以本身力量確保和平的時候為止。

匿臣不可接受一般短視的美國人的觀點，只顧目前，

（接上文）

港

英

自

毀

條

例

爲

高

價

賣

地

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

王

一百零九萬人，內計陸軍三十七萬四千，海軍二萬八千，空軍三萬二千，海軍陸戰隊一萬一千，地方部隊二十五萬六千，民兵十七萬八千，此外，包括警察、民間非正規部隊以及革命發展幹部在內的半軍事化人員十一萬五千，總數不少。惟其中絕大多數的裝備訓練還太不夠。美國除十二萬五千人是戰鬥部隊或戰鬥支援部隊，倘若留下其餘二十一萬七千名勤務協助，則越（下續左欄）

貿然在短期間內大量撤軍，務須配合南越軍擴大或強化的進程，逐步撤退。舉例來說，南越武裝

